<B

DESIGNATION NUMERO

MATIERE

BLOC MOTEUR GPVA-0I

BIELLE AV GPVA-0|

LAITON

BIELLE AR GPVA-01

LAITON

CYLINDRE GPVA-01

LAITON

BIELLE PISTON GPVA-0I

INOX/LAITON

GLACE CYLINDRE GPVA-0I

TEFLON

JOINT CYLINDRE GPVA-01

LAITON

ECROU PRESSE ETOUPE GPVA-01

LAITON

CHAPEAU CYLINDRE GPVA-0I

LAITON

ARBRE GPVA-0I

ACIER

COUVERCLE INVERSEUR GPVA-01

TEFLON

AXE DISTRIBUTEUR GPVA-01

LAITON

LEVIER DE COMMANDE GPVA-0I

LAITON

VOLANT GPVA-0I

LAITON

JOINT INVERSEUR GPVA-01

TEFLON

RESSORT DIA 3,2/0,6 GPVA-01

INOX

JOINT O RING 3 - |

CAOUTCHOUC

RONDELLE 4x8x0.5

ACIER

ROULEMENT F604-77

ACIER

VIS H M2x6 Tete réduite

LAITON

VIS H M2x8 Tete réduite

LAITON

VIS He M2.5x8

ACIER

— =110 o=l —1—]1—|—]— 11— ool —1— | —

VIS He M2x4

ACIER

MOTEUR 35 cc MASSE :

3874

VAPEUR 45

CE DESSIN EST LA PROPRIETE DE VAPEUR 45

IL NE DOIT PAS ETRE COPIE OU DONNE A DES TIERS SANS LE CONSENTEMENT DE VAPEUR 45

ECHELLE - DESSINE PAR
1 ] O RROCHART

DATE :
L 7/08/7 11

CHALOUPE A VAPEUR

A4

MOTEUR 35 cc |GPVA-01(2/8




	Feuille 2
	Vues
	new_view_103
	gauche_104
	dessus_126



